
بی دفتر مدیریت بحران، معلومات در مورد شرایط هوای نامساعد را از طریق ایمیل و پیام کت

، به ReadyPhiladelphiaرایگان و با استفاده از سیستم اطلاع رسانی عمومی شهر، 

.  اشتراک می گذارد

سپانیایی، انگلیسی، فرانسوی، عربی، روسی، ا: قابل دسترس هستندیازده زبانحالا هشدارها به 

.کاییویتنامی، چینایی ساده شده، کریول هائیتی، پرتگالی، سواحیلی و زبان اشاروی امری

را به شماره READYPHILAبرای هشدارهای رایگان کتبی، لطفا 

.ثبت نام کنیدphila.gov/readyیا در 888-777

!ثبت نام نمائیدReady Philadelphiaبه یاد داشته باشید که در کمپاین 

معلومات در مورد مریضی های منتقله 

.از طریق ناقلین

ر رهنمایی های برای مصئونیت در براب

.شرایط اقلیمی نامساعد

.منابع صحت روانی

: معلومات در مورد ویروس های تنفسی
، (RSV)ویروس سنسیشیل تنفسی 

.19-آنفولانزا و کووید
.  درخواست کاپی های چاپی رایگان

bit.ly/PHPMaterials

.یک پیام بگذارید0806-683-215از طریق شماره 

آمادگی صحت عامه 
2026بهار | خبرنامه 

توانیددر این خبرنامه می

انتظار این موارد را داشته 

:باشید

در مورد این خبرنامه
ی بهتر این خبرنامه توسط برنامه آمادگی ریاست صحت عامه فیلادلفیا برای آماده ساز

ساکنین برای موارد اضطراری صحت عامه، مانند طوفان های شدید، امراض ساری 

.و موارد دیگر، تهیه گردیده است

ایی، این خبرنامه به زبان های امهری، عربی، دری، فرانسوی، کریول هایتی، اندونزی

ویتنامی و خمر، لهستانی، پرتگالی، روسی، چینایی ساده شده، اسپانیایی، سواحیلی،

.دسترس میباشدقابلbit.ly/CRPNnewslettersانگلیسی در 

https://www.phila.gov/2024-06-17-readyphiladelphia-public-alert-program-expands-emergency-messages-now-available-in-multiple-languages/
http://www.phila.gov/ready
https://bit.ly/CRPNnewsletters


هامحافظت در مقابل پشه

یک کنه برای. ساعت از بین ببرید24کنه را فوراً یا در جریان 

ساعت به 72الی 24انتقال مریضی لایم به انسان باید به مدت 

.بدن متصل باشد

هااز بین بردن کنه

ثابت با استفاده از موچینک نوک باریک، سر کنه را با فشار•

.به سمت بالا بکشید

.محل مورد نظر را با الکول یا آب و صابون پاک کنید•

ه ها برای رهنمایی ها با جزئیات بیشتر در مورد از بین بردن کن

.مراجعه کنیدbit.ly/Safe_TickRemovalبه آدرس 

توانید کنه را جدا کنید یا اگر تب یا بثورات سرخ واگر نمی

دایروی در اطراف محل گزش مشاهده کردید، فوراً به داکتر 

.مراجعه کنید

یاها در ایالت فیلادلفها و کنهپشه

ی تر افزایش درجه حرارت ناشی از تغییرات اقلیمی، زمستان ها را کوتاه و تابستان های گرم را طولان

ش این به ناقل هایی مانند کنه ها و پشه ها کمک می نماید تا رشد کنند و مریضی ها را گستر. می سازد

.دهند

کش استفاده نمائیداز اسپری حشره

رای برای پیدا کردن دافع حشرات مناسب ب

شما به آدرس 

bit.ly/findrepellentمراجعه کنید.

برای رهنمایی های مصئونیت در مورد 

ال نحوه استفاده از دافع حشرات برای اطف

به آدرس 

bit.ly/repellent_safety_tipsم

.راجعه کنید
بپوشانید

.یدبرای جلوگیری از گزش، آستین بلند، شلوار دراز و جوراب بپوش

آب جمع شده را خالی کنید

آب های راکد مانند گلدان ها، 

سطل ها یا ظرف های 

مخصوص پرندگان را خالی

انید کنید یا روی آنها را بپوش

تا از تولید مثل پشه ها در

ی نزدیکی خانه تان جلوگیر

.صورت گیرد

را منتقل ( West Nile)توانند ویروس نیل غربی ها در فیلادلفیا میپشه

.سازد

ب و بیشتر افراد آلوده مریض نمی شوند، اما امکان دارد برخی از آنها ت•

د در موارد نادر، آنها می توانن. علائمی شبیه آنفولانزا داشته باشند

.التهاب یا تورم مغز داشته باشند

د و سال به بالا در معرض بیشترین خطر ابتلا به مریضی شدی50افراد 

.مرگ هستند

اگر شما یا یکی از اعضای خانواده تان سردرد، ضعف یا خستگی •

.بی دلیل دارید، با داکتر خود صحبت نمائید

(  West Nile)برای معلومات بیشتر در مورد پشه ها و ویروس نیل غربی 

.مراجعه کنیدbit.ly/FightTheBitePhillyبه آدرس 

. پشه ها در هوای گرم بسیار زیاد میباشند

ا پخش بیشتر گزش ها فقط خارش دارند، اما برخی می توانند میکروب هایی ر

.کنند که شما را مریض می نماید

فونت از این ع. کنه ها در فیلادلفیا می توانند ناقل مریضی لایم باشند

را شما معمولاً کنه ها. میکروب هایی که کنه ها دارند، به میان می آید

هید در پارک ها، حیاط هایی با چمن های بلند یا مناطق جنگلی پیدا خو

.کرد

هامحافظت در مقابل کنه

جلوگیری از گزش کنه

استفاده EPAاز یک ماده دافع یا جلوگیری کننده مورد تایید •

.کنید

.در مرکز مسیرها بمانید یا در وسط راه بروید•

شاور بگیرید و بدن و لباس هایتان را از نظر وجود کنه•

.بررسی نمائید

https://bit.ly/Safe_TickRemoval
https://bit.ly/findrepellent
https://bit.ly/repellent_safety_tips
https://bit.ly/FightTheBitePhilly


سیل در فیلادلفیا

پیشگیری

.وسایلی را دور بندازید، که قابل خشک کردن نیست. ساعت پاک و خشک کنید24سطوح مرطوب را ظرف •

برای خشک کردن خانه، از پکه، تهویه مطبوع یا رطوبت گیر استفاده نمائید•

پاکسازی مصئون

.استفاده کنیدN-95از دستکش لاستیکی، محافظ چشم، پیراهن آستین دراز، شلوار دراز و ماسک صورت •

.درها و پنجره ها را باز کنید•

.نکنیدامونیا مخلوط هرگز سفیدکننده را با. از صابون یا شوینده بدون امونیا استفاده کنید. لازم نیست که از سفیدکننده استفاده نمائید•

.مراجعه کنیدbit.ly/FloodSafetyandMoldFreeبرای معلومات بیشتر در مورد سیل و کپک به آدرس 

برای معلومات بیشتر 

در مورد سیل به آدرس 

bit.ly/PWDFlood کنیدمراجعه.

تواند باعث سوزشکپک می

های چشم و پوست و واکنش

.حساسیتی گردد

آمادگی برای سیل
بطری دار را روی یک ستیشن محلی AM/FMیک رادیوی •

.تنظیم کنید

یک خریط برای حمل مواد لازم در شرایط اضطراری آماده •

برای معلومات بیشتر به آدرس . کنید

bit.ly/MakeAGoBagمراجعه کنید.

برای دریافت هشدارهای هواشناسی رایگان، با ارسال پیام کتبی •

READYPHILA یا از طریق 777-888به شماره

phila.gov/ready درReadyPhiladelphia ثبت

.نام نمائید

پیشگیری و پاکسازی کپک

در جریان سیل و بعد از آن
امکان دارد آنها حاوی میکروب های . های سیل دوری ورزیداز آب

.مضر، مواد کیمیاوی و زباله باشند

.نمائیدخودداریاز رانندگی یا پیاده روی در جاده های سیل زده•

⚬فقط یک پا آب جاری برای حمل یک موتر کافی است .

.اگر آب سیل را لمس کردید دست های خود را بشویید•

.دکنیقطعاگر خانه تان با سیلاب روبرو شد، گاز، برق و آب را•

اگر برق قطع شود

اگر یخچال بیش از چهار ساعت خاموش بوده است، مواد غذایی را •

.دور بندازید

دواهای را به جای آن بگذارید، که نیاز به نگهداری در یخچال •

.دارند

در صورت سقوط لین های برق یا استشمام گاز، با خط اضطراری 

PECO تماس بگیرید4141-841-800-1به شماره.

ک اگر نفس تنگی دارید، کپ

تواند باعث حملات نفس می

.تنگی گردد

روند خطر سیل در فیلادلفیا رو به افزایش است و احتمالاً این

.همچنان ادامه خواهد داشت

یدتر و تغییرات اقلیمی باعث افزایش سطح دریا، طوفان های شد

این امر باعث سیل های مکرر و. بارندگی های شدید میگردد

با خطرات صحی بیشتر، از جمله مشکلات تنفسی مرتبط

رتبط کپک، مریضی های منتقله از طریق ناقلین و آسیب های م

.با طوفان می شود

http://bit.ly/FloodSafetyandMoldFree
https://bit.ly/PWDFlood
https://bit.ly/MakeAGoBag
http://www.phila.gov/ready


bit.ly/CRPNnewsletters

PublicHealthPreparedness@phila.gov

یک پیام 0806-683-215از طریق شماره 

.بگذارید

bit.ly/PDPHPreparednessOutreach

های تنفسیویروس
با . دویروس های تنفسی در جریان فصل بهار همچنان شیوع پیدا می کنن

.واکسین شدن، مصئون بمانید

. های تنفسی کمک نمائیدبه جلوگیری از شیوع ویروس

و آنفولانزا 19-اگر علائمی دارید، در صورت امکان معاینه کووید•

.انجام دهید

.در مکان های عمومی پر ازدحام از ماسک استفاده کنید•

.اگر احساس مریضی میکنید، در خانه بمانید•

.در مورد ویروس های تنفسی معلومات بیشتر بدست آورید

•bit.ly/Covid19tset_

•bit.ly/FluPHL

•bit.ly/COVIDvaxPHL

•bit.ly/PHLVax

آنفولانزای مرغی
یک عفونت ویروسی است که عمدتاً از طریقH5آنفولانزای مرغی یا 

ر د. تماس با پرندگان وحشی، طیور یا سایر حیوانات منتقل می گردد

فیلادلفیا، خطر برای انسان ها کم است، اما همچنان رعایت اقدامات 

.احتیاطی مهم میباشد

.پرندگان یا حیوانات مریض یا مرده را لمس نکنید•

.بعد از بازدید از مزارع یا باغ وحش ها، دست های خود را بشویید•

مراجعه bit.ly/BirdFlu2025برای معلومات بیشتر به آدرس •

.کنید

مراقبت اولیه
.یدهزینه را دریابهای طبی رایگان یا کمحتی اگر بیمه ندارید، مراقبت

•phila.gov/primary-care

-215پرسش ها دارید؟ با ریاست صحت عامه فیلادلفیا از طریق شماره 

برای ترجمان شفاهی در زبان هسپانوی . به تماس شوید685-5488

را 3را فشار دهید و برای ترجمان شفاهی در زبان خود کلید 2کلید 

.را دایل نمائید711شماره TRS/TTYبرای کمک . فشار دهید

از صحت خود محافظت کنید

به ویب سایت ما مراجعه 

.کنید

متصل بمانید

وط برای دریافت کاپی های از این خبرنامه، پرسش ها یا مشکلات مرب

.به ترجمه، با ما تماس بگیرید

.ثبت نام نمائید( CRPN)در شبکه شرکای واکنش اجتماعی 

معلومات ضروری صحت عامه را برای به 

گان اشتراک گذاشتن با خانواده، دوستان و همسای

. دریافت نمائید

.جدول منابع یا آموزش را درخواست کنید

منابع صحت روانی
ترجمه شفاهی قابل دسترس)همرای ما به تماس شوید 24/7بطور 

(.میباشد

خط زنده خودکشی و بحران

به تماس شوید یا پیام کتبی ارسال کنید988با شماره •

معاینه و منابع آنلاین رایگان

•HealthyMindsPhilly.org

.شما تنها نیستید
.خواستن کمک مشکل ندارد

https://bit.ly/Covid19_test
https://bit.ly/Covid19_test
https://bit.ly/Covid19_test
https://bit.ly/Covid19_test
https://bit.ly/FluPHL
https://bit.ly/FluPHL
https://bit.ly/COVIDvaxPHL
https://bit.ly/COVIDvaxPHL
https://bit.ly/PHLVax
https://bit.ly/PHLVax
https://bit.ly/BirdFlu2025
https://bit.ly/BirdFlu2025
https://www.phila.gov/primary-care/
https://www.phila.gov/primary-care/
https://www.phila.gov/primary-care/
https://www.phila.gov/primary-care/
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